
Художественная литература на русском языке для взрослых читателей 

84(2Рос=Рус)6-44 

Р 24 

Распутин, Валентин Григорьевич (1937).   
 Век живи - век люби [Текст]  : повести, рассказы / Валентин Распутин. - Москва : Вече, 2021. - 558, 

[1] с. ; 22 см. - (Сибириада). - 1500 экз. - ISBN 978-5-4484-2727-5 (в пер.) : 550.00 р. 
  

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б. 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

К 89 

Кузенков, Валерий Петрович.  
 Медвежья злоба : рассказы / Валерий Кузенков. - Москва : Вече, 2021. - 492, [3] с. : ил. ; 22 см. - 

(Сибириада). - 1500 экз. - ISBN 978-5-4484-3088-6 (в пер.) : 550.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Анаткас-Туруновская с/б, Атлашевская с/б, 
Кшаушская с/б, Синьяльская с/б. 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

Т 87 

Туринов, Валерий Игнатьевич.  
 Сибирские перекрестки : повести, рассказы / Валерий Туринов. - Москва : Вече, 2021. - 461, [2] с. ; 

21 см. - (Сибириада). - 1500 экз. - ISBN 978-5-4484-2705-3 (в пер.) : 550.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Абашевская с/б, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б. 

 
 

84(2Рос=Рус)6-4 

З-15 

Задорнов, Николай Павлович.  
 Далекий край [Текст] : роман / Николай Задорнов. - Москва : Вече, 2021. - 315, [1] с. ; 22 см. - 

(Сибириада) (Собрание сочинений). - 1500 экз. - ISBN 978-5-4484-2824-1 (в пер.) : 500.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б. 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

С 48 

Слободчиков, Олег Васильевич.  
 Русский рай [Текст] : роман / О. В. Слободчиков. - Москва : Вече, 2021. - 414, [1] с. ; 22 см. - 

(Сибириада). - 1500 экз. - ISBN 978-5-4484-2850-0 (в пер.) : 550.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б. 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

Т 19 

Тарковский, Михаил Александрович.  
 Енисей, отпусти! [Текст] : [сборник] / Михаил Тарковский. - Москва : Вече, 2021. - 432 с. ; 22 см. - 
(Сибириада). - 1000 экз. - ISBN 978-5-4484-3147-0 (в пер.) : 550.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б. 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

Ч-63  

Чиненков, Александр Владимирович.  
 Крещенные кровью : роман / Александр Чиненков. - Москва : Вече, 2022. - 399 с. ; 22 см. - 

(Волжский роман). - 800 экз. - ISBN 978-5-4484-3183-8 (в пер.) : 600.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Анат-Кинярская с/б, Анаткас-Туруновская с/б, 



Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б. 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

С 89 

Сударушкин, Борис Михайлович.  
 Исчезнувшее свидетельство [Текст] : повести / Борис Сударушкин. - Москва : Вече, 2020. - 575 с. ; 

22 см. - (Волжский роман). - 1000 экз. - ISBN 978-5-4484-1327-8 (в пер.) : 600.00 р. 
  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б. 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

Ч-63 

Чиненков, Александр Владимирович.  
 Агнцы Божьи [Текст] : роман / Александр Чиненков. - Москва : Вече, 2021. - 526, [1] с. ; 22 см. - 

(Волжский роман). - 800 экз. - ISBN 978-5-4484-2741-1 (в пер.) : 534.14 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б. 

 
 

84(2Рос=Рус)6-4 

Щ 61 

Щербаков, Юрий Николаевич (1956-).   
 Ушкуйники князя Дмитрия : [роман] / Юрий Щербаков. - Москва : Вече, 2018. - 302, [1] с. ; 22 см. - 

(Волжский роман). - 1500 экз. - ISBN 978-5-4484-0468-9 (в пер.) : 450.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б. 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

Л 17 

Лазарева, Марина.  
 Ушедшие в никуда [Текст] : [роман] / Марина Лазарева. - Москва : Вече, 2020. - 333, [2] с. ; 22 см. - 

(Волжский роман). - 800 экз. - ISBN 978-5-4484-1973-7 (в пер.) : 550.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б. 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

С 73 

Споров, Борис Федорович.  
 Платон и его дети [Текст] : повести / Б. Ф. Споров ; худож. Ю. М. Юров. - Москва : Вече, 2021. - 495 

с. ; 22 см. - (Волжский роман). - 800 экз. - ISBN 978-5-4484-2993-4 (в пер.) : 600.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б. 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

П 39 

Плотников, Владимир Иванович.  
 Степан Бердыш / Владимир Плотников. - Москва : Вече, 2019. - 303 с. ; 22 см. - (Волжский роман). - 

1000 экз. - ISBN 978-5-4484-1416-9 (в пер.) : 500.00 р. 

  
Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б. 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

Д 67 

Донских, Александр Сергеевич.  
 Отец и мать [Текст] : роман / Александр Донских. - Москва : Вече, 2021. - 525, [2] с. ; 22 см. - 

(Сибириада). - 1500 экз. - ISBN 978-5-4484-2666-7 (в пер.) : 500.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 



с/б. 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

Б 18 

Байбородин, Анатолий Григорьевич.  
 Боже мой... : роман / А. Г. Байбородин ;. - Москва : Вече, 2021. - 364, [3] с. ; 22 см. - (Сибириада). - 

1500 экз. - ISBN 978-5-4484-2989-7 (в пер.) : 550.00 р. 
  

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б. 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

З-15 

Задорнов, Николай Павлович.  
 Капитан Невельской [Текст] : роман :  / Николай Задорнов. - Москва : Вече, 2021. - 604, [1] с. ; 22 

см. - (Сибириада) (Собрание сочинений). - 2000 экз. - ISBN 978-5-4484-2717-6 (в пер.) : 500.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 
с/б. 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

З-15 

Задорнов, Николай Павлович.  
 Амур-батюшка : роман / Николай Задорнов. - Москва : Вече, 2021. - 589, [2] с. ; 22 см. - (Сибириада) 

(Собрание сочинений). - 2000 экз. - ISBN 978-5-4484-2716-9 (в пер.) : 550.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б. 
 

84(2Рос=Рус)6-4 

Х 15 

Хайрюзов, Валерий Николаевич.  
 Точка возврата : [сборник] / В. Н. Хайрюзов. - Москва : Вече, 2018. - 382 с. - (Сибириада. Лауреаты 

премии им. В. Г. Распутина). - ISBN 978-5-4484-0186-2 (в пер.) : 325.00 р. 

   

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Больше-Катрасьская с/б, Атлашевская с/б, 

Кшаушская с/б, Синьяльская с/б. 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

З-15 

Задорнов, Николай Павлович.  
 Золотая лихорадка / Николай Задорнов. - Москва : Вече, 2021. - 381, [2] с. ; 22 см. - (Сибириада) 

(Собрание сочинений). - 2000 экз. - ISBN 978-5-4484-2787-9 (в пер.) : 500.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б. 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

Т 19 

Тарковский, Михаил Александрович.  
 Промысловые были : повести, рассказы / Михаил Тарковский. - Москва : Вече, 2021. - 381, [2] с. ; 22 

см. - (Сибириада). - 1000 экз. - ISBN 978-5-4484-3141-8 (в пер.) : 550.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б, Вурман-Сюктерская с/б, Икковская с/б. 

 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

Л 88 



Лыжина, Светлана Сергеевна.  
 Валашский дракон / Светлана Лыжина. - Москва : Вече, 2019. - 445, [2] с. : портр. ; 21 см. - 

(Всемирная история в романах). - 3000 экз. - ISBN 978-5-4484-1102-1 (в пер.) : 300.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б. 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

Л 88 

Лыжина, Светлана Сергеевна.  
 Драконий пир : [роман] / Светлана Лыжина. - Москва : Вече, 2019. - 412 с. - (Всемирная история в 

романах). - ISBN 978-5-4484-0754-3 (в пер.) : 250.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б, Вурман-Сюктерская 

с/б, Икковская с/б. 

 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

М 82 

Москалев, Владимир Васильевич.  
 Король франков : [о Гуго Капете] / Владимир Москалев. - Москва : Вече, 2019. - 512 с. - (Всемирная 

история в романах). - 3000 экз. - ISBN 978-5-4484-0703-1 (в пер.) : 250.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б, Больше-

Князьтеняковская с/б, Вурман-Сюктерская с/б, Икковская с/б. 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

Л 37 

Левицкий, Геннадий Михайлович.  
 Лев и Аттила. История одной битвы за Рим : [роман] / Геннадий Левицкий. - Москва : Вече, 2021. - 

318,[1] с. - (Всемирная история в романах). - Библиография : с. 317-318. - 1 500 экз. - ISBN 978-5-4484-2782-

4 : 262.86 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б, Байсубаковская с/б, 

Вурман-Сюктерская с/б, Икковская с/б. 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

Л 88 

Лыжина, Светлана Сергеевна.  
 Принцесса Иляна [Текст] : роман, статьи / Светлана Лыжина. - Москва : Вече, 2019. - 477, [2] с. : 

портр. ; 21 см. - (Всемирная история в романах). - 2500 экз. - ISBN 978-5-4484-1527-2 (в пер.) : 300.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б. 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

З-86 

Зорин, Эдуард Павлович.  
 Клич [Текст] : роман / Эдуард Зорин. - Москва : Вече, 2021. - 382, [1] с., [1] л. портр. ; 21 см. - 

(Всемирная история в романах). - 1500 экз. - ISBN 978-5-4484-3042-8 (в пер.) : 350.00 р. 

  
Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б, Вурман-Сюктерская 

с/б, Икковская с/б, Ильбешская с/б. 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

Г 52 

Гладкий, Виталий Дмитриевич.  
 Изгоняющий демонов [Текст] / Виталий Гладкий. - Москва : Вече, 2020. - 333 с. : портр. ; 21 см. - 

(Всемирная история в романах). - 2500 экз. - ISBN 978-5-4484-1883-9 (в пер.) : 300.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б, Вурман-Сюктерская 



с/б, Икковская с/б, Ильбешская с/б. 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

Г 52 

Гладкий, Виталий Дмитриевич.  
 Сагарис [Текст] / Виталий Гладкий. - Москва : Вече, 2018. - 478, [1] с. : портр. ; 21 см. - (Всемирная 

история в романах). - 3000 экз. - ISBN 978-5-4484-0315-6 (в пер.) : 250.00 р. 
  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б. 

 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

И 49 

Ильяхов, Анатолий Гаврилович.  
 Знак Зевса [Текст] : роман / Анатолий Ильяхов. - Москва : Вече, 2020. - 382, [1] с. : портр. ; 21 см. - 

(Всемирная история в романах). - 2500 экз. - ISBN 978-5-4484-1599-9 (в пер.) : 300.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Вурман-Сюктерская с/б, Икковская с/б, Ильбешская с/б, Атлашевская 
с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б. 

 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

И 20 

Иванов, Дмитрий Викторович.  
 Волею богов [Текст] / Дмитрий Иванов. - Москва : Вече, 2019. - 478, [1] с. : портр. ; 21 см. - 

(Всемирная история в романах). - 3000 экз. - ISBN 978-5-4484-1177-9 (в пер.) : 300.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б. 
 

84(2Рос=Рус)6-4 

М 82 

Москалев, Владимир Васильевич.  
 Мудрый король [Текст] / Владимир Москалев. - Москва : Вече, 2019. - 510, [1] с. : портр. ; 21 см. - 

(Всемирная история в романах). - 3000 экз. - ISBN 978-5-4484-1104-5 (в пер.) : 300.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б. 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

М 60 

Мильшин, Сергей Геннадьевич.  
 Азов. За други своя [Текст] : роман / Сергей Мильшин. - Москва : Вече, 2021. - 350, [1] с. : портр. ; 

21 см. - (Всемирная история в романах). - 1500 экз. - ISBN 978-5-4484-3023-7 (в пер.) : 350.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Ишлейская с/б, Ильбешская с/б, Ишакская с/б, Атлашевская с/б, 

Кшаушская с/б, Синьяльская с/б. 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

И 49 

Ильяхов, Анатолий Гаврилович.  
 Избранник вечности [Текст] : [о Александре Македонском] : роман / Анатолий Ильяхов. - Москва : 

Вече, 2020. - 447 с. : портр. ; 21 см. - (Всемирная история в романах). - 2500 экз. - ISBN 978-5-4484-1661-3 (в 

пер.) : 300.00 р. 

 Имеются экземпляры в отделах:  Ишлейская с/б, Ильбешская с/б, Ишакская с/б, Атлашевская с/б, 

Кшаушская с/б, Синьяльская с/б. 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

К 14 

Казовский, Михаил Григорьевич.  
 Век Екатерины [Текст] : повести / Михаил Казовский. - Москва : Вече, 2021. - 445, [2] с. : портр. ; 21 



см. - (Всемирная история в романах). - 1500 экз. - ISBN 978-5-4484-2964-4 : 350.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Ишлейская с/б, Абашевская с/б,  Атлашевская 

с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б. 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

Л 36 

Левит, Ирина Семеновна.  
 День закрытых дверей [Текст] : роман / Ирина Левит. - Москва : Вече, 2021. - 318, [1] с. ; 21 см. - 

(Военные приключения : ВП). - 2000 экз. - ISBN 978-5-4484-3074-9 : 300.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Анат-Кинярская с/б, Анаткас-Туруновская с/б, Больше-

Князьтеняковская с/б, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б. 

 

 

 

84(2РосРус)6-4 

Г 96 

Гусев, Валерий Борисович.  
 Утраченная победа [Текст] : роман / Валерий Гусев. - Москва : Вече, 2021. - 254, [1] с. ; 21 см. - 

(Военные приключения : ВП). - 2000 экз. - ISBN 978-5-4484-2997-2 (в пер.) : 300.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Шобашкаркасинская с/б, Шинерпосинская с/б, 

Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б. 

84(2Рос=Рус)6-4 

Т 56 

Томан, Николай Владимирович.  
 Вынужденная посадка [Текст] / Николай Томан. - Москва : Вече, 2021. - 286, [1] с. ; 21 см. - 

(Военные приключения : ВП). - 2000 экз. - ISBN 978-5-4484-2998-9 (в пер.) : 300.00 р. 

  
Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Шобашкаркасинская с/б, Атлашевская с/б, 

Кшаушская с/б, Синьяльская с/б. 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

Д 31 

Демченко, Вячеслав Игоревич.  
 Подземный бастион [Текст] : роман / Вячеслав Демченко. - Москва : Вече, 2021. - 318 [1] с. ; 21 см. - 

(Военные приключения : ВП). - 2000 экз. - ISBN 978-5-4484-2860-9 (в пер.) : 300.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б. 

 
 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

Т 56 

Томан, Николай Владимирович.  
 Среди погибших не значится [Текст] : роман / Николай Томан. - Москва : Вече, 2021. - 285, [1] с. ; 

21 см. - (Военные приключения : ВП). - 2000 экз. - ISBN 978-5-4484-2747-3 (в пер.) : 300.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б. 

 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

Щ 46 

Щелоков, Александр Александрович.  
 Жаркие горы [Текст] / Александр Щелоков. - Москва : Вече, 2021. - 351 с. ; 21 см. - (Военные 

приключения : ВП). - 2000 экз. - ISBN 978-5-4484-2921-7 (в пер.) : 300.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Байсубаковская с/б, Больше-Катрасьская с/б,  

Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б. 

 

 

 



84(2Рос=Рус)6-4 

П 42 

Поволяев, Валерий Дмитриевич.  
 Сталинградский гусь [Текст] : роман, повесть / Валерий Поволяев. - Москва : Вече, 2021. - 255 с. ; 

21 см. - (Военные приключения : ВП). - 2000 экз. - ISBN 978-5-4484-2678-0 : 300.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Больше-Князьтеняковская с/б, Атлашевская 

с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б. 
 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

Д 76 

Дружинин, Владимир Николаевич.  
 Завтра будет поздно [Текст] : повести / Владимир Дружинин. - Москва : Вече, 2021. - 255 с. ; 21 см. - 

(Военные приключения : ВП). - 2000 экз. - ISBN 978-5-4484-2858-6 (в пер.) : 300.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Ильбешская с/б, Атлашевская с/б, Кшаушская 

с/б, Синьяльская с/б. 

84(2РосРус)6-4 

Л 36 

Левит, Ирина Семеновна.  
 Легенда о друге и враге [Текст] : роман :  / Ирина Левит. - Москва : Вече, 2021. - 318, [1] с. ; 21 см. - 

(Военные приключения : ВП). - 2000 экз. - ISBN 978-5-4484-2785-5 (в пер.) : 300.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Ильбешская с/б, Ишакская с/б, Атлашевская 

с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б. 

 

84(2Рос=Рус)6 

Б 83 

Бортников, Сергей Иванович.  
 На правах живых : [повести] / Сергей Бортников. - Москва : Вече, 2021. - 286, [1] с. ; 21 см. - 
(Военные приключения). - 2000 экз. - ISBN 978-5-4484-2597-4 (в пер.) : 300.00 р. 

 Содержание:  
Смертный приговор. - С. 159-285 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б, Шобашкаркасинская 

с/б, Корак-Чурачикская с/б. 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

Н 84 

Носатов, Виктор Иванович.  
 "Лонгхольмский сиделец" и другие... [Текст] : роман / Виктор Носатов. - Москва : Вече, 2021. - 319 

с. ; 21 см. - (Военные приключения : ВП). - 2000 экз. - ISBN 978-5-4484-2797-8 (в пер.) : 300.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Шинерпосинская с/б, Корак-Чурачикская с/б, 

Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б. 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

Д 66 

Домовец, Александр Григорьевич.  
 Тень воина : роман / Александр Домовец. - Москва : Вече, 2021. - 271 с. ; 21 см. - (Военные 

приключения). - 2000 экз. - ISBN 978-5-4484-3046-6 (в пер.) : 300.00 р. 

  
Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б, Ишакская с/б, 

Шобашкаркасинская с/б. 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

П 42 

Поволяев, Валерий Дмитриевич.  
 Тихоход среди облаков [Текст] / Валерий Поволяев. - Москва : Вече, 2021. - 287 с. ; 21 см. - 

(Военные приключения : ВП). - 2000 экз. - ISBN 978-5-4484-3045-9 (в пер.) : 300.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Ишлейская с/б, Абашевская с/б, Анаткас-Туруновская с/б, Атлашевская 

с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б. 



 

 

84(2Рос=Рус)6-44 

Б 53 

Беспалова, Татьяна Олеговна.  
 Кортик капитана Нелидова [Текст] : роман / Татьяна Беспалова. - Москва : Вече, 2021. - 399 с. ; 21 

см. - (Военные приключения : ВП). - 2000 экз. - ISBN 978-5-4484-2919-4 (в пер.) : 300.00 р. 

  
Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б, Байсубаковская с/б, 

Больше-Катрасьская с/б, Больше-Князьтеняковская с/б 

84(2Рос=Рус)6-4 

Щ 46 

Щелоков, Александр Александрович.  
 Генеральские игры [Текст] : роман / Александр Щелоков. - Москва : Вече, 2021. - 318, [1] с. ; 21 см. - 

(Военные приключения : ВП). - 2000 Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, 

Синьяльская с/б, Байсубаковская с/б, Больше-Катрасьская с/б 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

Д 66 

Домовец, Александр Григорьевич.  
 Месть Альбиона [Текст] / Александр Домовец. - Москва : Вече, 2021. - 286, [1] с. ; 21 см. - (Военные 

приключения : ВП). - 2000 экз. - ISBN 978-5-4484-2411-3 (в пер.) : 300.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б, Вурман-Сюктерская 

с/б, Икковская с/б, Ильбешская с/б 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

Ш 65 

Шишкин, Евгений Васильевич.  
 Закон сохранения любви [Текст] / Евгений Шишкин. - Москва : Вече, 2020. - 349, [2] с. ; 22 см. - 
(Проза Русского Севера). - 800 экз. - ISBN 978-5-4484-2083-2 (в пер.) : 700.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

М 91 

Мурашев, Сергей Анатольевич.  
 Ленты Мебиуса : [роман, рассказы] / Сергей Мурашев. - Москва : Вече, 2019. - 382, [1] с. ; 22 см. - 

(Проза Русского Севера). - 1 000 экз. - ISBN 978-5-4484-1235-6 (в пер.) : 550.00 р. 

  
Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

К 84 

Крупин, Владимир Николаевич.  
 Живая вода [Текст] : [сборник] / Владимир Крупин ; [вступительная статья В. Распутина]. - Москва : 

Вече, 2020. - 509, [2] с. ; 22 см. - (Проза Русского Севера). - 1000 экз. - ISBN 978-5-4484-1981-2 (в пер.) : 

700.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

К 78 

Красавин, Юрий Васильевич.  
 Письмена [Текст] : роман / Юрий Красавин. - Москва : Вече, 2021. - 478, [1] с. ; 22 см. - (Проза 

Русского Севера). - 800 экз. - ISBN 978-5-4484-2931-6 (в пер.) : 550.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

К 78 



Красавин, Юрий Васильевич.  
 Вот моя деревня... [Текст] : роман, повести / Юрий Красавин. - Москва : Вече, 2019. - 413, [2] с. ; 22 

см. - (Проза Русского Севера). - 1000 экз. - ISBN 978-5-4484-1413-8 (в пер.) : 550.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

П 42 

Поволяев, Валерий Дмитриевич.  
 Охота на убитого соболя : [роман, повести] / Валерий Поволяев. - Москва : Вече, 2020. - 416 с. ; 22 

см. - (Проза Русского Севера). - 1 000 экз. - ISBN 978-5-4484-1752-8 (в пер.) : 550.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

П 77 

Пришвин, Михаил Михайлович (1873 - 1954).   
 Вечная игрушка [Текст] / Михаил Пришвин. - Москва : Вече, 2021. - 382, [1] с. ; 22 см. - (Проза 
Русского Севера). - 800 экз. - ISBN 978-5-4484-2854-8 (в пер.) : 550.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б, Корак-Чурачикская 

с/б. 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

Л 66 

Личутин, Владимир Владимирович.  
 Миледи Ротман [Текст] / Владимир Личутин. - Москва : Вече, 2020. - 382, [1] с. ; 22 см. - (Проза 

Русского Севера). - 1000 экз. - ISBN 978-5-4484-1843-3 (в пер.) : 600.00 р. 
  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

Ч-48 

Черкашин, Николай Андреевич.  
 Месть "Блаженной земли" [Текст] : роман, повесть / Николай Черкашин. - Москва : Вече, 2022. - 

350, [1] с. ; 21 см. - (Сибирский приключенческий роман). - 1000 экз. - ISBN 978-5-4484-3181-4 (в пер.) : 

400.00 р. 

  
Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

В 87 

Вторушин, Станислав Васильевич.  
 Такое короткое лето [Текст] : роман, повесть / Станислав Вторушин. - Москва : Вече, 2021. - 382, [1] 

с. ; 21 см. - (Сибирский приключенческий роман). - 1000 экз. - ISBN 978-5-4484-3125-8 (в пер.) : 400.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека,  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б 

 

84(7Сое) 

Ф 66 

Фицджеральд, Фрэнсис Скотт.  
 По эту сторону рая / Ф. С. Фицджеральд ; пер. М. Ф. Лорие. - Москва : Вече, 2020. - 351 с. : портр. ; 

21 см. - (100 великих романов). - 2500 экз. - ISBN 978-5-4484-1289-9 (в пер.) : 350.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Ишакская с/б, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б 

84(4Вел) 

Т 71 

Троллоп, Энтони.  
 Смотритель [Текст] : роман, повесть / Энтони Троллоп ; перевод с английского [и предисловие] Е. 



М. Доброхотовой-Майковой. - Москва : Вече, 2021. - 382, [1] с. : портр. ; 21 см. - (100 великих романов). - 

1500 экз. - ISBN 978-5-4484-2811-1 : 550.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б 

 

 

 

84(4Фра) 

Ф 83 

Франс, Анатоль.  
 Остров пингвинов [Текст] / Анатоль Франс ; перевод с французского В. А. Дынник. - Москва : Вече, 

2021. - 350, [1] с. ; 21 см. - (100 великих романов). - 2000 экз. - ISBN 978-5-4484-2090-0 (в пер.) : 303 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б, Шобашкаркасинская 

с/б, Шинерпосинская с/б, Корак-Чурачикская с/б. 

 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

М 12 

Мавлютова, Галия Сергеевна.  
 Ночи северного мая / Галия Мавлютова. - Москва : Вече, 2020. - 317, [2] с. ; 21 см. - (Любимые). - 

800 экз. - ISBN 978-5-4484-1844-0 (в пер.) : 450.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

Б 94 

Бушуева, Мария Степановна.  
 Чуть позже зажглись фонари : роман, рассказы / Мария Бушуева. - Москва : Вече, 2020. - 334, [1] с. - 
(Любимые). - 500 экз. - ISBN 978-5-4484-1884-6 (в пер.) : 450.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

Д 15 

Даль, Алена.  
 Хождение по Млечному Пути : [сборник] / Алена Даль. - Москва : Вече, 2019. - 318, [1] с. ; 21 см. - 

(Любимые). - Содерж.: Хождение по Млечному Пути ; Борода ; Альбина ; Крылатая. - 1000 экз. - ISBN 978-

5-4484-1544-9 (в пер.) (в пер.) : 450.00 р. 
  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

К 46 

Кишларь, Сергей Александрович.  
 Синеет парус / С. А. Кишларь. - Москва : Вече, 2020. - 288 с. - (Любимые). - 500 экз. - ISBN 978-5-4484-

1968-3 (в пер ) 

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б 

 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

Р 98 

Рябов, Олег Алексеевич.  
 Позови меня, Ветлуга [Текст] / Олег Рябов. - Москва : Вече, 2022. - 382, [1] с. ; 22 см. - (Проза 

Русского Севера). - 1000 экз. - ISBN 978-5-4484-3278-1 (в пер.) : 600.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б 

 

 

84(4Вел) 

Т 71 



Троллоп, Энтони.  
 Фрамлейский приход [Текст] : роман, повесть / Энтони Троллоп ; перевод с английского [и 

предисловие] Е. М. Доброхотовой-Майковой. - Москва : Вече, 2021. - 512 с. : портр. ; 21 см. - (100 великих 

романов). - 1000 экз. - ISBN 978-5-4484-3169-2 : 650.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б 

 

  

84(2Рос=Рус)6-4 

К 71 

Косенков, Александр Федорович.  
 Беглец [Текст] : роман, повесть / Александр Косенков. - Москва : Вече, 2022. - 320 с. ; 21 см. - 

(Сибирский приключенческий роман). - 1000 экз. - ISBN 978-5-4484-3275-0 (в пер.) : 400.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б 

 

 

84(2Рос=Рус)6-44 

С 30 

Семенов, Юлиан Семенович.  
 Бриллианты для диктатуры пролетариата [Текст] . Пароль не нужен : [романы] / Юлиан Семенов. - 

Москва : Вече, 2021. - 608 с. - (Военные приключения. Мастера). - 1500 экз. - ISBN 978-5-4484-2827-2 (в 

пер.) : 450.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б 

 

 

84(2Рос=Рус)6-44 

С 30 

Семенов, Юлиан Семенович.  
 Петровка, 38 : [романы] / Юлиан Семенов. - Москва : Вече, 2021. - 416 с. - (Военные приключения. 

Мастера). - 1500 экз. - ISBN 978-5-4484-2793-0 (в пер.) : 500.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б 

 

 

84(2Рос=Рус)6-44 

С 30 

Семенов, Юлиан Семенович.  
 Семнадцать мгновений весны : [романы] / Юлиан Семенов. - Москва : Вече, 2021. - 608 с. - 
(Военные приключения. Мастера). - 800 экз. - ISBN 978-5-4484-3171-5 (в пер.) : 600.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б 

 

 

 

84(2Рос=Рус)6-44 

С 30 

Семенов, Юлиан Семенович.  
 Майор Вихрь : [романы] / Юлиан Семенов. - Москва : Вече, 2021. - 608 с. - (Военные приключения. 

Мастера). - 800 экз. - ISBN 978-5-4484-3171-5 (в пер.) : 600.00 р. 

  
Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

Г 52 

Гладкий, Виталий Дмитриевич.  
 Колыбель богов [Текст] : роман / Виталий Гладкий. - Москва : Вече, 2018. - 320 с. : портр. ; 21 см. - 

(Всемирная история в романах). - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-4825-0 (в пер.) : 250.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б 

 



 

84(2Рос=Рус)6-4 

Л 88 

Лыжина, Светлана Сергеевна.  
 Время дракона : роман / Светлана Лыжина. - Москва : Вече, 2018. - 608 с. - (Всемирная история в 

романах). - 3000 экз. - ISBN 978-5-4484-0261-6 (в пер.) : 250.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б 
 

 

84(2Рос=Рус)6-44 

Т 61 

Торубаров, Юрий Дмитриевич.  
 Западный поход : роман / Юрий Торубаров. - Москва : Вече, 2018. - 352 с. ; 21 см. - (Всемирная 

история в романах). - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-3411-6 (в пер.) : 250.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б 

 

84(2Рос=Рус)6-44 

А 23 

Агалаков, Дмитрий Валентинович.  
 Апостолы / Дмитрий Агалаков. - Москва : Вече, 2019. - 352 с. ; 21 см. - (Всемирная история в 

романах). - 3000 экз. - ISBN 978-5-4484-0702-4 (в пер.) : 250.00 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б 

 

84(2Рос=Рус)6-44 

С 77 

Старшинов, Александр.  
 Век Траяна. Легионер : роман / А. Старшинов. - Москва : Вече, 2022. - 416 с. ; 21 см. - (Всемирная 

история в романах). - 1500 экз. - ISBN 978-5-4484-3145-6 (в пер.) : 350.00 р. 
  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

Г 70 

Горская, Евгения.  
 Незримые нити : роман / Евгения Горская. - Москва : Эксмо, 2019. - 288 с. - (Татьяна Устинова 

рекомендует). - 7000 экз. - ISBN 978-5-04-106061-9 (в пер.) : 351.20 р., 443.30  р., 432.30  р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 
с/б, Чиршкасинская с/б. 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

Г 70 

Горская, Евгения.  
 Ненависть - плохой советчик : роман / Евгения Горская. - Москва : Эксмо, 2019. - 320 с. - (Татьяна 

Устинова рекомендует). - 7000 экз. - ISBN 978-5-04-101866-5 (в пер.) : 354.20  р., 369.60  р., 415.85  р. 

   

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

Г 70 

Горская, Евгения.  
 Пока ложь не разлучит нас : роман / Евгения Горская. - Москва : Эксмо, 2020. - 320 с. - (Татьяна 

Устинова рекомендует). - 7000 экз. - ISBN 978-5-04-116543-7 (в пер.) : 354.20  р., 386.10  р. 

   

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б 

 

 

84(2Рос=Рус)6-44 



М 69 

Михайлова, Евгения.  
 Отпущение без грехов : [сборник рассказов] / Евгения Михайлова. - Москва : Эксмо, 2019. - 288 с. - 

(Детектив-событие). - 6000 экз. - ISBN 978-5-04-105264-5 (в пер.) : 393.80  р., 369.60  р. 

 ББК 
   

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б 
 

 

16+84(2Рос=Рус)6-4 

В 31 

Вербинина, Валерия.  
 Одна ночь в Венеции [Текст] / Валерия Вербинина. - Москва : Эксмо, 2021. - 352 с. ; 20 см. - 2000 

экз. - ISBN 978-5-04-122031-0 : 287.10  р. 

   

Имеются экземпляры в отделах:  Шоркинская с/б, Сарабакасинская с/б,  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, 

Синьяльская с/б 

 

 

84(2Рос=Рус)6-444.72 

В 75 

Воронова, Мария Владимировна.  
 Кадры решают все : роман / Мария Воронова. - Москва : Э, 2021. - 320 с. - (Суд сердца). - 6000 экз. - 

ISBN 978-5-04-120980-3 (в пер.) : 386.10 р., 386.10  р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б, Лапсарская с/б. 

 

 

 
 

 

84(2Рос=Рус)6-444.72 

О-77 

Островская, Екатерина.  
 Полоса черная, полоса белая : роман / Екатерина Островская. - Москва : Эксмо, 2019. - 320 c. - 

(Татьяна Устинова рекомендует). - 7000 экз. - ISBN 978-5-04-103592-1 (в пер.) : 369.60  р. 

   

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б, Сарабакасинская с/б. 

 
 

 

84(2Рос=Рус)6-444.72 

К 69 

Корсакова, Татьяна.  
 Шепот гремучей лощины : [роман] / Татьяна Корсакова. - Москва : Эксмо, 2021. - 352 с. - 6000 экз. - 

ISBN 978-5-04-121315-2 (в пер.) : 327.80  р. 

 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б 

 
 

 

84(2РОС=РУС)6-44 

Г 20 

Гармаш-Роффе, Татьяна Владимировна (1959).   
 Разрыв небесного шаблона : роман / Татьяна Гармаш-Роффе. - Москва : ЭКСМО, 2021. - 320 с. - 

(Искусство детектива. Романы Т. Гармаш-Роффе). - 7000 экз. - ISBN 978-5-04-119352-2 (в пер.) : 345.40 р., 

345.40  р. 

   

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б 



 

 

 

84(2Рос=Рус)6-444.72 

Д 56 

Добров, Андрей Станиславович.  
 Ужин мертвецов. Гиляровский и Тестов : [роман] / Андрей Добров. - Москва : Эксмо, 2019. - 320 с. - 

3000 экз. - ISBN 978-5-04-105313-0 (в пер.) : 410.30  р. 
   

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б, Салабайкасинская с/б. 

 

 

 

84(2Рос=Рус)6-444.72 

У 80 

Устинова, Татьяна Витальевна.  
 Чудо-пилюли : роман / Татьяна Устинова, Павел Астахов. - Москва : Эксмо, 2021. - 288 с. - (Дела 

судебные). - 12000 экз. - ISBN 978-5-04-120558-4 (в пер.) : 473.00 р., 473.00  р. 

 ББК 
   

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б 

 

 

 

 

16+84(2Рос=Рус)6-4 

С 24 

Свечин, Николай.  
 Кубанский огонь : [роман] / Н. Свечин. - Москва : Эксмо, 2021. - 336 с. - (Исторические детективы 
Николая Свечина). - 2000 экз. - ISBN 978-5-04-114222-3 (в пер.) : 513.70  р. 

   

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б 

 

16+84(2Рос=Рус)6-4 

С 24 

Свечин, Николай.  
 Взаперти [Текст] : роман / Николай Свечин. - Москва : Эксмо, 2021. - 525, [1] с. ; 21 см. - (Детективы 

Николая Свечина). - 10000 экз. - ISBN 978-5-04-112877-7 : 530.20 р., 530.20  р. 

   
Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

С 24 

Свечин, Николай.  
 Завещание Аввакума / Николай Свечин. - Москва : ЭКСМО, 2022. - 224 с. - 3000 экз. - ISBN 978-5-

699-88719-4 (в пер.) : 432.30 р. 

   

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б 
 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

С 24 

Свечин, Николай.  
 Фартовый город / Николай Свечин. - Москва : ЭКСМО, 2019. - 320 с. - 2000 экз. - ISBN 978-5-04-

096505-2 (в пер.) : 513.70 р. 

   

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б 

 



 

 

16+84(2Рос=Рус)6 

У 80 

Устинова, Татьяна Витальевна.  
 Красотка : [роман ] / Татьяна Устинова, Павел Астахов. - Москва : Эксмо, 2020. - 287 с. - (Дела 

судебные). - 10000 экз. - ISBN 978-5-04-101977-8 (в пер.) : 473.00 р. 

   
Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б 

 

 

84(2Рос=Рус)6-444.72 

К 43 

Кирьянова, Анна Валентиновна.  
 Маленькое счастье. Как жить, чтобы все было хорошо : художественная лит-ра / Анна Кирьянова. - 

Москва : Эксмо, 2021. - 414 с. - (Вкус мяты. Душевные книги для добрых людей). - 7000 экз. - ISBN 978-5-

04-093281-8 : 311.30 р. 

   

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Нижне-Магазьская с/б, 
Мамышская с/б, Синьяльская с/б 

16+84(2Рос=Рус)6-44 

Т 65 

Трауб, Маша (1976-).   
 Суп, второе и компот / Маша Трауб. - Москва : Эксмо, 2021. - 352 с. ; 21 см. - Др. кн. авт.: с. [2]. - 

9000 экз. - ISBN 978-5-04-122506-3 (в пер.) : 410.30 р. 

   

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б, Сарабакасинская с/б, Сятра-Маргинская с/б, Селиванкинская с/б 

 

 

84(2Рос=Рус)6-444.92 

В 31 

Вербинина, Валерия.  
 Ветреное сердце Femme Fatale : [роман] / Валерия Вербинина. - Москва : Эксмо, 2021. - 352 с. - 

(Амалия - секретный агент императора). - 2000 экз. - ISBN 978-5-04-153890-3 : 287.10 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б, Сятра-Маргинская 

с/б, Селиванкинская с/б, Толиковская с/б. 

 

 

16+84(2Рос=Рус)6-4 

К 78 

Крамер, Марина.  
 Ее внутреннее эхо [Текст] : [16+] / Марина Крамер, Ольга Пряникова. - Москва : Эксмо, 2021. - 284, 

[2] с. ; 21 см. - (Закон сильной. Криминальное соло Марины Крамер). - 3500 экз. - ISBN 978-5-04-154003-6 (в 

пер.) : 327.80 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Селиванкинская с/б, Толиковская с/б, 

Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б 

 

16+84(2Рос=Рус)6-44 

В 75 

Воронова, Мария Владимировна.  
 Женский приговор [Текст] : роман / Мария Воронова. - Москва : Эксмо, 2021. - 538, [1] с. ; 21 см. - 

(Суд сердца : романы Марии Вороновой). - 4000 экз. - ISBN 978-5-04-120903-2 : 386.10 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б, Лапсарская с/б. 

 

 

 

16+84(2Рос=Рус)6-4 

М 54 

Метлицкая, Мария.  
 Черно-белая жизнь : cборник / Мария Метлицкая. - Москва : Эксмо, 2021. - 508, [2] с. ; 21 см. - 



(Негромкие люди Марии Метлицкой. Проза разных лет). - Др. кн. авт. на 2-й с. - 5000 экз. - ISBN 978-5-04-

119355-3 (в пер.) : 448.80 р. 

 Содержание:  
И все мы будем счастливы. - С. 5-177 

Я тебя отпускаю. - С. 178-228 

Горький шоколад. - С. 229-358 

Самые родные, самые близкие. - С. 359-407 

Приезжие. - С. 408-477 
Три взгляда на одно обстоятельство. - С. 478-509 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б, Нижне-Магазьская 

с/б, Мамышская с/б, Пихтулинская с/б. 

 

 

16+84(2Рос=Рус)6-4 

М 29 

Мартова, Людмила.  
 Алая гроздь турмалина / Людмила Мартова. - Москва : Эксмо, 2021. - 347, [3] с. ; 20 см. - (Желание 

женщины) (Детективные романы Людмилы Мартовой). - 2500 экз. - ISBN 978-5-04-157161-0 (в пер.) : 345.40 

р. 
  

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Шоркинская с/б, Сарабакасинская с/б, 

Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б, 

 

 

16+84(2Рос=Рус)6-4 

Л 47 

Леонов, Николай Иванович.  
 Улика с того света [Текст] / Николай Леонов, Алексей Макеев. - Москва : Эксмо, 2021. - 381, [1] с. ; 

22 см. - (Черная кошка). - 2000 экз. - ISBN 978-5-04-122936-8 (в пер.) : 572.00 р. 

  
Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Селиванкинская с/б, Атлашевская с/б, 

Кшаушская с/б, Синьяльская с/б, 

  

 

16+84(2Рос=Рус)6-4 

Л 47 

Леонов, Николай Иванович.  
 Постороннее лицо [Текст] / Николай Леонов, Алексей Макеев. - Москва : Эксмо, 2021. - 380, [2] с. ; 

22 см. - (Черная кошка). - 2500 экз. - ISBN 978-5-04-120923-0 (в пер.) : 572.00 р. 

 На корешке авт.: Н. Леонов 

  
Имеются экземпляры в отделах: Центральная библиотека, Лапсарская с/б, Толиковская с/б,  Атлашевская 

с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б, 

 

 

16+84(2Рос=Рус)6-4 

Л 47 

Леонов, Николай Иванович.  
 Подарок наследного принца [Текст] / Николай Леонов, Алексей Макеев. - Москва : Эксмо, 2019. - 380, [2] с. 

; 21 см. - (Черная кошка). - Содерж.: Подарок наследного принца ; Убит по собственному желанию. - 2000 

экз. - ISBN 978-5-04-106651-2 (в пер  

 

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Нижне-Магазьская с/б, Мамышская с/б, 
Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б, 

 

 

16+84(2Рос=Рус)6-4 

Г 70 

Горская, Евгения.  
 Жена Цезаря вне подозрений [Текст]. Все мы только гости : романы / Евгения Горская. - Москва : 

Эксмо, 2021. - 380, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Татьяна Устинова рекомендует). - 3000 экз. - ISBN 978-5-04-155185-

8 (в пер.) : 513.70 р. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Пихтулинская с/б, Шоркинская с/б, 



Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б, 

 

 

16+84(2РОС)[Рус]6-444.72-444 

В 68 

Володарская, Ольга Анатольевна (1974-).   
 О чем молчит ветер : [роман] / Ольга Володарская. - Москва : ЭКСМО, 2021. - 315, [2] с. ; 21 см. - 

(Никаких запретных тем). - 7000 экз. - ISBN 978-5-04-123099-9 (в пер.) : 369.60 р. 

 

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Пихтулинская с/б, Сарабакасинская с/б, 

Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б, 

 

 

 

16+84(2Рос=Рус)6-4 

В 68 

Володарская, Ольга Геннадьевна.  
 Нерассказанная сказка Шахерезады [Текст] : роман : [16+] / Ольга Володарская. - Москва : Эксмо, 

2022. - 317 с. ; 21 см. - (Никаких запретных тем). - 7000 экз. - ISBN 978-5-04-157185-6 (в пер.) : 369.60 р. 

  
Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Лапсарская с/б, Толиковская с/б, Атлашевская 

с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б, 

 

 

 

16+84(2Рос=Рус)6-4 

К 61 

Колычев, Владимир Григорьевич.  
 Дочь убийцы : [16+] / Владимир Колычев. - Москва : Эксмо, 2021. - 317, [1] с. ; 21 см. - (Колычев. 

Лучшая криминальная драма). - 2000 экз. - ISBN 978-5-04-155706-5 (в пер.) : 402.60 р. 

   
Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б, 

 

 

16+84(2РОС)[Рус]6-444 

А 73 

Ануфриева, Мария Борисовна (1977-).   
 Доктор X и его дети : художественная лит-ра / Мария Ануфриева. - Москва : ЭКСМО, 2020. - 317, 

[1] с. ; 21 см. - (Книга-жизнь). - 2000 экз. - ISBN 978-5-04-101082-9 (в пер.) : 410.30 р. 

   

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б, Нижне-Магазьская 

с/б, Мамышская с/б. 
 

 

16+84(2Рос=Рус)6-4 

А 59 

Алюшина, Татьяна Александровна.  
 Судьба непринятой пройдет [Текст] : роман : [16+] / Татьяна Алюшина. - Москва : Эксмо, 2021. - 

348, [1] с. ; 21 см. - 15000 экз. - ISBN 978-5-04-120426-6 (в пер.) : 345.40 р. 

    

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Пихтулинская с/б, Шоркинская с/б, 

Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б, 

 

 
16+84(2Рос=Рус)6-4 

Л 64 

Литвинова, Анна Витальевна.  
 Завтра может не быть [Текст] : роман : [16+] / Анна и Сергей Литвиновы. - Москва : Эксмо, 2021. - 

349, [1] с. ; 21 см. - 8000 экз. - ISBN 978-5-04-155249-7 (в пер.) : 513.70 р. 

    

Имеются экземпляры в отделах: Центральная библиотека, Сарабакасинская с/б,  Атлашевская с/б, 

Кшаушская с/б, Синьяльская с/б. 

 

 

16+84(2РОС)[Рус]6-444.92-444 



В 75 

Воронова, Мария Владимировна (1972-).   
 Угол атаки : [роман] / Мария Воронова. - Москва : ЭКСМО, 2022. - 317, [2] с. ; 21 см. - (Суд сердца. 

Романы Марии Вороновой). - 6000 экз. - ISBN 978-5-04-157549-6 (в пер.) : 393.80 р. 

 Другие произведения автора на 2-й с. 

    

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б, Лапсарская с/б, Толиковская с/б. 
 

 

 

16+84(2Рос=Рус)6-4 

В 75 

Воронова, Мария Владимировна.  
 Без подводных камней [Текст] : роман / Мария Воронова. - Москва : Эксмо, 2021. - 317, [1] с. ; 21 

см. - (Суд сердца : романы Марии Вороновой). - 6000 экз. - ISBN 978-5-04-154557-4 (в пер.) : 386.10 р. 

 Издание осуществлено при содействии И. Заблоцкиса 

    

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б, Нижне-Магазьская с/б. 
 

 

16+84(2Рос=Рус)6-4 

Г 70 

Горская, Евгения.  
 Чужих не жалко : [роман] / Евгения Горская. - Москва : Эксмо, 2021. - 349, [3] с. ; 21 см. - (Татьяна 

Устинова рекомендует ; кн. 21). - 7000 экз. - ISBN 978-5-04-155059-2 (в пер.) : 386.10 р. 

    

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б, Мамышская с/б. 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

М 69 

Михайлова, Евгения.  
 Синдром Дездемоны : [роман] / Евгения Михайлова. - Москва : Эксмо, 2021. - 320 с. ; 21 см. - 

(Детектив-событие). - 6000 экз. - ISBN 978-5-04-123101-9 (в пер.) : 369.60 р. 

     

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Шоркинская с/б, Атлашевская с/б, Кшаушская 

с/б, Синьяльская с/б. 

 

 

16+84(2РОС)[Рус]6-444.72-444 

М 69 

Михайлова, Евгения.  
 Имитация страсти : роман / Евгения Михайлова. - Москва : ЭКСМО, 2020. - 284, [1] с. ; 21 см. - 

(Детектив-событие). - 6000 экз. - ISBN 978-5-04-108074-7 (в пер.) : 369.60 р. 

     

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Сарабакасинская с/б,  Атлашевская с/б, 

Кшаушская с/б, Синьяльская с/б. 

 

16+84(2Рос=Рус)6-4 

Т 65 

Трауб, Маша (1976-).   
 Посмотри на меня / Маша Трауб. - Москва : Эксмо, 2022. - 352 с. ; 21 см. - 9000 экз. - ISBN 978-5-04-
154537-6 (в пер.) : 402.60 р., 402.60  р. 

 Другие произведения автора на 2-й с. 

  

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б. 

16+84(2Рос=Рус)6 

З-68 

Злотников, Роман Валерьевич.  
 Швейцарец. Война : художественная лит-ра / Роман Злотников. - Москва : Эксмо, 2020. - 478 с. ; 21 

см. - (Фантастика. Альтернативная история). -  [Война] . - 4000 экз. - ISBN 978-5-04-108275-8 (в пер.) : 

386.10 р. 



     

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Толиковская с/б, Селиванкинская ас/б, 

Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б. 

16+84(2Рос=Рус)6-4 

З-68 

Злотников, Роман Валерьевич.  
 Настоящее прошлое. И снова здравствуйте! [Текст] / Роман Злотников. - Москва : Эксмо, 2021. - 

348, [2] с. : ил. ; 21 см. - 5000 экз. - ISBN 978-5-04-112035-1 : 386.10 р. 

     

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б 

16+84(2РОС)[Рус]6-444.92-444 

Р 65 

Рой, Олег (1965-).   
 Три судьбы : [роман] / Олег Рой. - Москва : ЭКСМО, 2021. - 316, [1] с. ; 20 см. - Другие книги автора 

на с. 1-2. - 7000 экз. - ISBN 978-5-04-112713-8 (в пер.) : 369.60 р. 

      

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б 

 

16+84(2Рос=Рус)6-4 

П 37 

Платова, Виктория Евгеньевна.  
 Увидимся в темноте [Текст] : художественная лит-ра / Виктория Платова ; под ред. Ольги Рубис. - 

Москва : Эксмо, 2020. - 381 с. ; 21 см. - 4000 экз. - ISBN 978-5-04-109845-2 (в пер.) : 448.80 р. 

      

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б 

 

Ч-59 

Чиж, Антон.  
 Пять капель смерти : роман / Антон Чиж. - Москва : Эксмо, 2022. - 448 с. - (Ретро-детективы Антона 

Чижа). - 2000 экз. - ISBN 978-5-04-158243-2 : 237.60 р. 

      

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б 

 

16+84(2Рос=Рус)6-4 

Р 69 

Романова, Галина Владимировна.  
 Цена откровения / Галина Романова. - Москва : Эксмо, 2021. - 320 с. ; 21 см. - (Метод женщины : 

детективы Галины Романовой). - 3500 экз. - ISBN 978-5-04-155037-0 (в пер.) : 360.80 р. 

      

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека,  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б 
 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

М 64 

Миронина, Наталия.  
 Догнать любовь : [роман] / Наталия Миронина. - Москва : Э, 2022. - 352 с. - (Счастливый билет). - 

3000 экз. - ISBN 978-5-04-157929-6 (в пер.) : 320.10 р. 

       

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б 

 

84(2Рос=Рус)6-444.72 

Л 47 

Леонтьев, Антон Валерьевич.  
 Остров вчерашнего дня : [роман] / Антон Леонтьев. - Москва : Эксмо, 2021. - 352 c. - (Авантюрная 

мелодрама). - 2500 экз. - ISBN 978-5-04-157182-5 (в пер.) : 360.80 р. 

       

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б 

 

 

 

16+84(2Рос=Рус)6-4 

К 78 



Крамер, Марина.  
 Ретроградный Меркурий [Текст] : [16+] / Марина Крамер, Ольга Пряникова. - Москва : Эксмо, 2021. 

- 320 с. ; 21 см. - (Закон сильной. Криминальное соло Марины Крамер). - 2500 экз. - ISBN 978-5-04-154567-3 

(в пер.) : 345.40 р. 

       

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б 

 
 

 

84(2Рос=Рус)6-444.72 

У 80 

Устинова, Татьяна Витальевна.  
 Свидание с Богом у огня. Разговоры о жизни, любви и самом важном : [сборник рассказов] / Татьяна 

Устинова. - Москва : ЭКСМО, 2019. - 352 с. - (Первая среди лучших). - 35000 экз. - ISBN 978-5-04-100323-4 

(в пер.) : 513.70 р. 

       

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б 

 
 

 

84(2Рос=Рус)6-444.72 

У 80 

Устинова, Татьяна Витальевна.  
 Один день, одна ночь : роман / Татьяна Устинова. - Москва : ЭКСМО, 2021. - 384 с. - (Первая среди 

лучших). - 7000 экз. - ISBN 978-5-04-122089-1 (в пер.) : 530.20 р. 

       

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека,  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б 

 
 

 

16+84(2Рос=Рус)6-4 

Г 70 

Горская, Евгения.  
 Под защитой высших сил [Текст] . Мой дом - чужая крепость : [романы] / Евгения Горская. - 

Москва : Эксмо, 2021. - 448 с. - (Татьяна Устинова рекомендует). - 3000 экз. - ISBN 978-5-04-155230-5 (в 

пер.) : 672.00 р. 

       

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б 

 
 

 

 

 

16+84(2Рос=Рус)6-4 

З-68 

Злотников, Роман Валерьевич.  
 Настоящее прошлое. Крушение империи [Текст] / Роман Злотников. - Москва : Эксмо, 2022. - 348, 

[2] с. : ил. ; 21 см. - 5000 экз. - ISBN 978-5-04-156875-7 : 493.80 р. 

       

Имеются экземпляры в отделах:  Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская с/б 

 
 

 

16+84(2Рос=Рус)6-4 

К 61 

Колычев, Владимир Григорьевич.  
 Босс в законе / Владимир Колычев. - Москва : Эксмо, 2022. - 317, [1] с. ; 21 см. - (Колычев. Лучшая 

криминальная драма). - 2000 экз. - ISBN 978-5-04-156694-4 (в пер.) : 402.60 р. 

       

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б 

 



 

 

16+84(2Рос=Рус)6-4 

К 61 

Колычев, Владимир Григорьевич.  
 Четвертый лишний / Владимир Колычев. - Москва : Эксмо, 2022. - 317, [1] с. ; 21 см. - (Колычев. 

Лучшая криминальная драма). - 2000 экз. - ISBN 978-5-04-156121-5 (в пер.) : 402.60 р. 

       
Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б 

 

 

84(2Рос=Рус)6-444.72 

О-77 

Островская, Екатерина.  
 Девушка вне всяких подозрений : роман / Екатерина Островская. - Москва : Эксмо, 2021. - 288 c. - 

(Татьяна Устинова рекомендует). - 7000 экз. - ISBN 978-5-04-158011-7 (в пер.) : 369.60 р. 

       

Имеются экземпляры в отделах:  Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Кшаушская с/б, Синьяльская 

с/б 
 

 

16+84(2Рос=Рус)6-5 

В 64 

Вознесенский, Андрей Андреевич.  
 Стихотворения [Текст] . Поэмы : [16+] / Андрей Вознесенский. - Москва : Э, 2018. - 638, [1] с., [6] л. 

ил. ; 21 см. - (Библиотека классической литературы) (100 главных книг). - 2000 экз. - ISBN 978-5-04-093307-

5 (в пер.) : 420.00 р. 

  
Имеются экземпляры в отделах:  Кшаушская с/б. 

 
 

16+84(2Рос=Рус)6-4 

Р 60 

Родионова, Раиса Ивановна.  
 Честь русского солдата. Восстание узников Бадабера [Текст] : [16+] / Раиса Родионова. - Москва : 

Эксмо : Яуза, 2018. - 317, [1] с. ; 21 см. - (Военно-исторический боевик). - 1500 экз. - ISBN 978-5-04-093923-

7 (в пер.) : 350.00 р. 

  
Имеются экземпляры в отделах:  Кшаушская с/б. 

16+84(2Рос=Рус)6-5 

С 17 

Самойлов, Давид Самуилович.  
 Стихотворения [Текст] : [16+] / Давид Самойлов / Д. С. Самойлов ;  А. С. Немзер ; [вступительная 

статья А. Немзера, с. 5-42]. - Москва : Эксмо, 2021. - 382 с. : ил. ; 15 см. - (Собрание больших поэтов). - 3000 

экз. - ISBN 978-5-04-116660-1 (в пер.) : 350.00 р. 

  
Имеются экземпляры в отделах:  Кшаушская с/б. 

 

 

84(2Рос=Рус)6-4 

О-52 

Окуджава, Булат Шалвович.  
 Из школы на фронт : нас ждал огонь смертельный / Б. Ш. Окуджава. - Москва : Родина, 2020. - 238 
с. - (На войне как на войне). - ISBN 978-5-907332-93-5 (а пер.) : 300.00 р. 

  
Имеются экземпляры в отделах:  Кшаушская с/б. 

 

 

84(2РОС=РУС)6-44 

Д 67 

Донцова, Дарья Аркадьевна.  
 Неудачная карьера Мегеры : роман / Дарья Донцова. - Москва : ЭКСМО, 2022. - 320 c. - 7000 экз. - 

ISBN 978-5-04-161654-0 (в пер.) : 350.00 р. 

  



Имеются экземпляры в отделах:  Кшаушская с/б. 

 

 

84(2Рос=Рус)6-5 

Р 82 

Рубцов, Николай Михайлович.  
 Стихотворения / Николай Рубцов. - Москва : Эксмо, 2021. - 352 с. : ил. - (Золотая серия поэзии). - 

ISBN 978-58-04-118617-3 (в пер.) : 350.00 р. 

  
Имеются экземпляры в отделах:  Кшаушская с/б. 

 


